

妻子孕检时查出肝脏巨型肿瘤,丈夫为减轻妻子的压力隐瞒病情
手术成功,但80多万医疗费已掏空了这个家,后续费用再无力承担

“如果可以,我想一直把这个谎圆下去!”

帮办记者 廖王晶

昨天,景宁市民叶安杰打进晚报热线求助。透过他的故事,记者慢慢还原出一个因为爱编织起的温暖“谎言”,一个细心呵护患病妻子的男人以及背后的感人故事。

命运开的玩笑 孕检时查出肝癌

今年31岁的叶安杰是一名退伍军人,和妻子林丽芳一样,他们都来自距离景宁县城40多公里的一个小山村——景宁标溪乡张山村。

结婚三年的他们,已经有了一个聪明可爱的儿子。去年,妻子怀上二胎,一家人别提有多开心。

今年1月15日,叶安杰带着妻子前往县人民医院进行孕检。“孕检医生说,孕妇的右下腹部有一个硬包块,随后请内科医生安排B超检查。结果出来后,医生表示可能是一个大型肿瘤,让我抓紧带她去市医院检查。”叶安杰回忆,当时他听到这个消息,顿时手脚冰凉,心乱如麻。

次日,他带着妻子和年幼的儿子一起来到市人民医院住院检查,然而得到的却是一样的检查结果——肝部肿瘤。

这一结果如晴天霹雳,令这个普通家庭的每个人都备受煎熬。“不管如何,一定要治好她,而且不能让她知道真实的病情。”叶安杰为了减轻妻子的压力,他要求家人和医院的医生和护士,一起对妻子隐瞒真实病情,“谎称”她肝部有一个“小”肿瘤,切除了就能痊愈。

这个因为爱而编织的谎言是温暖的,但是延续这个谎言也是辛苦的。为了不让妻子知道罹患肝癌的病情,叶安杰甚至“没收”了妻子的手机。

45天花了80多万医疗费 后续治疗让硬汉犯了难

经过咨询,叶安杰得知浙江大学附属第一医院的郑树森院士是肝脏方面的治疗专家。1月19日他为妻子办理了出院转院手续后便踏上了杭州的求医之路。

1月21日早上,叶安杰和妻子到达浙江大学附属第一医院,郑院士对林丽芳问诊后,进行了B超和造影检查,得到结果是肝脏巨型肿瘤,之后林丽芳被安排到杭州树兰医院治疗。

增强CT、磁共振、增强磁共振、PET-CT、心电图、动态心电图、验血……在树兰医院,林丽芳各种检查都做了一遍。

1月24日早上,林丽芳的主治医生传来了一个坏消息:妻子肝脏部位的肿瘤比较严重,而且面积很大已无法切除。“听到这个消息,我脑子突然就一片空白了。”叶安杰说,后来医院表示,目前唯一而且最好的选择就是做肝脏移植,可是需要家属了解,肝脏移植存在着很大风险,而且费用比较高。

1月25日,腊月的杭州难得放晴,和煦的阳光却无法温暖叶安杰的内心,高额的费用和巨大的手术风险让他肩上的担子沉重无比。妻子才31岁,他无法想象自己失去她后生活还有什么意义;无法想象失去她后年幼的儿子怎么办;无法想象失去她后两家的父母如何承受得了这种痛苦……

“一定要让她活下来。”叶安杰说。决定肝脏移植后,叶安杰开始四处筹集资金,亲戚朋友能借的都借了,家里能卖的也都卖了。

叶安杰告诉记者,欠债不怕,怕的是有希望不去努力抓住,失去了眼前人,那才会后悔一生!

2月4日,大年三十晚上,叶安杰在杭州发了一条朋友圈,许下新一年的朴素愿望:今晚一过就是新的一年,愿新来的一年一切顺利,一切安好,一切都好起来,健健康康,平平安安。

命运总算眷顾了叶安杰。2月11日,他妻子的手术很成功。16天的ICU恢复也很顺利,目前林丽芳已转到普通病房接受治疗。期间医生告知叶安杰,由于病理检验结果不符合报销标准,所以此次治疗费用需要全部自费。

叶安杰告诉记者,自1月15日到3月2日,他们一家总共花费了80多万元医疗费,医生方面的消息是,接下来预计的材料费和医疗费还需要45万元左右。

肝脏移植后,林丽芳的胆管缝合部位出现了萎缩的情况。今天上午9时,林丽芳再一次被推进了手术室,她需要在胆管做一个介入手术,在胆管狭窄部位安放一个支架,以确保胆管正常输送胆汁。

已经花光积蓄的叶安杰一家,面对接下来的巨额医药费已经无力承担。不让妻子失去妈妈,不让丈夫失去妻子,不让父母失去女儿,好心的你,如果愿意帮助这个正处于绝境的家庭,可以联系叶安杰,他的电话是13666551817,工商银行账户6222081210003001998。

公益广告



每天保证7~8小时睡眠



任何生命活动都有其内在节律性。生活规律对健康十分重要,工作、学习、娱乐、休息、睡眠都要按作息规律进行。要注意劳逸结合,培养有益于健康的生活情趣和爱好。顺应四时,起居有常。睡眠时间存在个体差异,成人一般需要7~8小时睡眠,儿童青少年需要更多睡眠,长期睡眠时间不足有害健康。